

## RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 019/2022 – LAIS/UFRN

### SELEÇÃO DE PESQUISADORES PARA ATUAR NO PROJETO "PESQUISA APLICADA A IMPLEMENTAÇÃO DE PROCESSOS EDUCACIONAIS EM SISTEMAS INTEGRADOS DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO EM SAÚDE"

Onde se lê:

#### ANEXO I - Cronograma

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
Inscrições dos candidatos	30/06/2022 a 06/07/2022
Envio da documentação comprobatória	30/06/2022 a 06/07/2022
Resultado Preliminar	07/07/2022
Interposição de Recursos	08/07/2022
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>11/07/2022</b>

Retifica-se para:

#### ANEXO I - Cronograma

<b>Etapa</b>	<b>Período ou data prevista</b>
Inscrições dos candidatos	30/06/2022 a 06/07/2022
Envio da documentação comprobatória	30/06/2022 a 06/07/2022
Resultado Preliminar	07/07/2022
Interposição de Recursos	12/07/2022
<b>Resultado Final do Processo Seletivo</b>	<b>13/07/2022</b>

Natal/RN, 11 de Julho de 2022.

*(assinado eletronicamente)*  
Karilany Dantas Coutinho  
Presidente da Banca Examinadora

## Assinatura de Documento Digitalizado

### Dados do Documento

**Descrição:** Retificação 02 - Edital 019/2022  
**Criado por:** Darlla Layse Torres de Lima (\*\*\*.015.314-\*\*) em 11 de Julho de 2022 às 17:10  
**Nome do Arquivo Original:** Edital\_019.2022 - Retificação\_02.pdf  
**Md5 Checksum do Arquivo Original:** f0cc3afcac3eed9908769dd3c106d097



Documento assinado eletronicamente por **KARILANY DANTAS COUTINHO, CPF: \*\*\*.572.574-\*\*, em 11 de Julho de 2022, às 17:39, conforme horário oficial de Brasília.**



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://docs.lais.ufrn.br/>, informando o código verificador **6EC513BB** e o código CRC **DC8297A8**.